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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO DOS LOTES ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2.	 O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3.	 Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4.	 Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5.	 A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6.	 O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7.	 O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8.	 Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

HORÁRIO DAS SESSÕES

DIA 2 de Dez. - 1.ª Sessão: Lotes 0001 a 3096 a partir das 21h
DIA 3 de Dez. - 2.ª Sessão: Lotes 4001 até final a partir das 15h

EXAME DOS LOTES
Os Sócios poderão examinar os exemplares que lhes interessem em qualquer dos 

dias 28, 29 e 30 de Novembro entre as 15 horas e as 19 horas.

NÃO SE MOSTRAM LOTES NOS DIAS DE PERMUTA

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt, só serão aceites até às
16H00 do dia de início da PERMUTA.
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º -	 As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
- até 20 €................................................................1 €
- 20 a 50 €..............................................................2 €
- 50 a 100 €............................................................5 €
- 100 a 250 €..........................................................10 €
- 250 a 500 €..........................................................25 €
- 500 a 1.000 €.......................................................50 €
- 1.000 a 2.500 €....................................................100 €
- 2.500 a 5.000.......................................................250 €
- mais de 5.000 €....................................................500 €

Artº. 20.º -	 Os sócios cedentes serão penalizados em 50 cêntimos, por lote inscrito no 
catálogo e não adjudicado.

Artº. 21.º -	 A fim de suportar os encargos inerentes à organização e execução das permutas, 
a Comissão cobrará aos Sócios participantes, e sobre o valor de adjudicação, as 
seguintes percentagens:

                -	 Aos Sócios cedentes, por lote, 10% na parte até 500 € e 5% na parte 
excedente

                -	 Aos Sócios adquirente 6%.

Choice UNC 
(Choice Uncircu-
lated )

- FDC
(Flor do 
Cunho)

- Moeda absolutamente perfeita, não circulada, apresentando todo 
o brilho original, sem qualquer vestígio de patine, manchas, 
riscos ou mossas.

UNC
(Uncirculated )

- SOB
(Soberba)

- Moeda não circulada, que mantém todo o brilho original ou 
apresenta patine uniforme, mostrando-se isenta de manchas, 
riscos ou mossas, com excepção das provenientes de fabrico

AU/E. Fine
(About Uncirculated/ 
Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda quase não circulada, que apresenta ainda algum brilho 
original, ou patine, podendo evidenciar ligeiras marcas de 
abrasão e/ou ligeiras oxidações ou manchas, bem como riscos 
ou mossas só visíveis à lupa.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito boa 
conservação)

- Moeda que circulou muito pouco, mostrando leves sinais de 
desgaste, podendo evidenciar oxidações e/ou manchas, pequenos 
riscos e mossas visíveis a olho nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa con-
servação)

- Moeda que mostra sinais de acentuada desgaste, mas apresenta 
bem visíveis todos os elementos indispensáveis para a sua 
identificação (legenda, data, etc.).

V. Good
(Very Good)

- REG
(Regular)

- Moeda com grande desgaste e/ou corrosão mostrando as legendas 
ou datas com obliterações mas não apresentando dúvidas quanto 
às suas principais características de identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal conser-
vada)

- Moeda identificável ainda que com difícil leitura da sua legenda 
e data por obliterações mas não apresentado dúvidas quanto às 
suas principais características de identificação

NOTA - Quando necessário ter-se-á em conta, a consideração de graus 
intermédio, expressos pelas indicações + ou -, ou pelo prefixo 
“QUASE” (Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS
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ESPÉCIMES NUMIMÁTICOS
BNC
(Brilhante não 
Circulada)

BNC
(Brilhante não 
Circulada)

- “Brilhante Não Circulada” Decreto-Lei 176/83 de 3 de Maio 
de 1983. É uma moeda de fabrico mais cuidado, e seleccionada 
pelo seu brilho. Não é portanto um estado de conservação. 
Normalmente embalada em CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda de fabrico especial com fundo brilhante (o campo da 
moeda apresenta-se normalmente espelhado), e os relevos baços, 
razão pela qual o seu preço é sempre bastante mais elevado, e 
tal como a anterior também não é um estado de conservação. 
Normalmente embalada em ESTOJO com certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated )

- NOVA
(NOVA)

- Nota absolutamente Perfeita que nunca circulou e que se en-
contra com todos os pormenores de impressão, sem vestígios 
de dobras, vincos, manchas de sujidade, furos ou outro tipo de 
agressões superficiais. Deve apresentar todo o relevo calcográ-
fico, a superfície perfeitamente lisa e os cantos direitos. Quanto 
ao papel, deve mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas 
fibras.

Unc 
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/ NOVA)

- Nota que aparenta nunca ter circulado, mas que pode apresen-
tar alguma ligeira imperfeição: cantos arredondados, superfície 
ondulada, vinco central quase invisível. Porém, o papel deve 
mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas fibras.

AU/E.Fine
(About Uncircula-
ted/Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota quase não circulada, sem perda de elasticidade, mantendo 
intactas todas as características da impressão, mas apresentan-
do vinco central, embora pouco pronunciado. Admite ainda um 
canto dobrado, ligeira sujidade.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito Boa
Conservação)

- Nota com evidentes sinais de circulação, sem contudo apresen-
tar danos nas fibras de papel, vinco central forte, alguns vincos 
laterais, perda acentuada de elasticidade, e rigidez, várias mas 
pequenas, sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa Conserva-
ção)

- Nota com vários vincos horizontais e verticais, com perda de 
elasticidade e desgaste evidente na superfície impressa mas sem 
mostrar interrupções no desenho da gravura, margens com al-
guns rasgões, sem falta de papel.

V. Good
(Very Good )

- REG
(Regular)

- Nota muito usada e danificada, com múltiplos vincos, manchas 
e descoloração da superfície impressa. Evidenciando rompi-
mento das fibras de papel, especialmente ao centro, com perfu-
ração, cantos cortados e margens com rasgões que entram pela 
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal Conservada)

- Nota com obliterações, faltas de papel, rasgões profundos e fu-
ros provocados pela destruição do papel, evidenciando intensa 
circulação e desgaste superficial.
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MOEDAS IBÉRICAS AB

0001 AE EBORA  - asse             escura 689 BC+ 250 €
0002 AE EBORA  - asse              690 BC+ 150 €
0003 AE GADES  - asse              1050 BC 30 €
0004 AE KETOVION  - semisse              1285 BC+ /BC 375 €

MOEDAS ROMANAS SM

REPÚBLICA
0005 AR Victoriato 49 BC+ 20 €
0006 AR Denário  - Familia Coelia 2   196 Q Bela 120 €
0007 AR Denário  - Familia Lucrétia 2    R/lig. Desc 321 Bela 135 €

IMPÉRIO
0008 AR AUGUSTO - quinário de Emérita Augusta  - descen-

trado 1642 MBC+ 110 €
0009 AR ADRIANO - denário                      R/ Imperador a votar 3550 MBC 60 €
0010 AR SEPTIMIO SEVERO - denário     R/ Imperador a votar 6393 Q MBC+ 55 €
0011 AR ELAGABALO         -  antoniniano            R/ Felicitas 7499 Bela 40 €
0012 AR ELAGABALO         -            “             R/  Salus 7543 Bela 40 €
0013 AR GORDIANO III  -                 “                      R/ Aequitas 8602 Bela 20 €
0014 AR FILIPE I              -                 “                      R/ Anona 8922 Q Bela 20 €
0015 AR OCTACILIA SEVERA -       “                      R/ Pietas 9158 Bela 25 €
0016 AR FILIPE II            -                  “       R/ Filipe e prisioneiro 9241 Q Bela 20 €
0017 AR TRAJANO DÉCIO -             “              R/ As 2 Panónias 9378 Bela 30 €
0018 AR HERENIA ETRUSCILA -    “                      R/ Pudicicia               9494 MBC+ 30 €
0019 AR HERENIO ETRUSCO -        “                             R/ Spes 9526 MBC+ 40 €
0020 AR TREBONIANO GALO -       “                          R/ Marte 9638 Bela 25 €
0021 AR VOLUSIANO -                      “                              R/ Paz 9758 Q Bela 25 €
0022 B VALERIANO I -                    “                        R/ Vitória 9984 Q Bela 20 €
0023 B VALERIANO I -                    “           suja      R/ Vitória 9990 Bela 30 €
0024 B MARINIANA  -                     “                         R/ Pavão   10067 MBC+ 60 €
0025 B GALIENO  -                          “           suja     R/ Aequitas 10167 MBC+ 20 €
0026 B        “         -                            “                         R/ Veado 10201 MBC+ 20 €
0027 B        “         -                            “           R/ Virtus ..... Augg 10402 v Q Bela 20 €
0028 B VALERIANO JUN -              “        R/ Valeriano s/ águia 10606 MBC+ 90 €
0029 B SALONINA  -                        “                            R/ Juno 10640 MBC+ 30 €
0030 B SALONINA  -                        “                          R/ Venus 10655 MBC+ 40 €
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0031 B SALONINO  -      antoniniano           R/ Inst.. sacrificiais 10767 Q Bela 80 €
0032 B MACRIANO  -              “                  suja          R/ Roma 10807 Q Bela 150 €
0033 B QUIETO  -                      “                 suja          R/ Roma 10827 Q Bela 100 €
0034 B POSTUMO  -                  “                                R/ Galera 10958 Q Bela 40 €
0035 B         “           -                   “                       R/ Providencia 10979 Q Bela 30 €
0036 B MARIO  -                         “              suja          R/ Vitória 11122 MBC+ 200 €
0037 B VITORINO  -                   “                                   R/ Paz 11174 Bela 40 €
0038 B TETRICO  I -                   “                           R/ Hilaritas 11237 Q Bela 35 €
0039 B TETRICO  II -                  “                        R/ Imperador 11289 MBC+ 30 €
0040 B CLAUDIO  II -                 “                              R/ Vitória 11378 Q Bela 30 €
0041 B QUINTILO   -                   “                                    R/ Sol 11433 MBC+ 30 €
0042 B         “           -                    “   bordo irregular     R/ Apolo 11434 Bela 45 €
0043 B         “           -                    “                        R/ Concordia 11436 MBC+ 25 €
0044 B AURELIANO   -               “                                   R/ Sol 11564 Q Bela 20 €
0045 B          “             -                  “                                   R/ Sol 11572 MBC+ 25 €
0046 B          “             -                  “        disco fendido     R/ Sol 11573 Q Bela 30 €
0047 B          “             -                  “       A/ Leg C    R/Imperador 

e fig. feminina 11598 v Bela 30 €
0048 B SEVERINA  -                   “        R/ Aureliano e Severina 11704 Q MBC+ 35 €
0049 B       “           -                      “           R/ Concordia militum 11705 MBC+ 45 €
0050 B VABALATO  -                  “     A/Vabalato   R/ Aureliano 11718 MBC 30 €
0051 B TACITO    -                       “                   R/ Fides militum 11780 Q Bela 50 €
0052 B PROBO    -                        “                   R/ Providencia 12018 MBC+ 25 €
0053 B     “           -                         “       A/ Leg A           R/ Sol 12041 v Q Bela 25 €
0054 B     “           -                         “       A/ Leg F       R/ Efigie 

à direita 12059 v Q MBC+ 20 €
0055 AR DIOCLECIANO    -     argenteus          R/ Os 4 tetrarcas 12617 Bela 600 €
0056 B CONSTANTINO I    -         centenionalis        R/ Porta 

de campo militar 16257 MBC+ 20 €
0057 B CONSTANTINO II Caesar    -        “              R/ VOT X 17194 Q MBC+ 35 €
0058 B             “                   “             -        “                R/ Porta 

de campo militar
17248 MBC+ 37 €

0059 B             “                   “             -        “                R/ Porta 
de campo militar

17252 MBC+ 35 €

0060 B CONSTANTE                          -        maiorina       
R/ Soldado e cativo 18208 MBC+ 43 €

0061 AE VALENTINIANO I    -     centenionalis      R/ Imperador 19447 MBC+ 43 €
0062 AE VALENS    -                                    “          R/ Vitória 19835 MBC+ 35 €

MOEDA BIZANTINA
0063 AE JUSTINO I    - follis                                                   BC 83 BC/MBC+ 40 €

MOEDA INDO - SASSANIDA MITCH-
INER

0064 AR Cópia afegã de dracma do Imperador sassânida Peroz 36 Bela 75 €
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AL - ANDALUZ
0065 AR Califado de Córdova  -  HISAM II - dirame ------ Bela 35 €

MOEDAS   PORTUGUESAS
MONARQUIA

CUNHAGEM MANUAL
D. AFONSO HENRIQUES (1128 - 1185)

1001 B Dinheiro    A / Parcialmente com incrustações de 
oxidação 05.02

MBC- / 
MBC+ 1 100 €

D. SANCHO I ( 1185 - 1211)
1002 B Dinheiro       03.03 MBC 475 €

D. SANCHO II (1223 - 1248)
1003 B Mealha          (falha extensa no bordo) 01.01 MBC- 20 €

D. AFONSO III (1248 - 1279)
1004 B Dinheiro       01.01 MBC 30 €

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1005 B Dinheiro      R / 03.01 02.03 v MBC a 

MBC- 475
1006 B Meio Tornês Atípico  ( peq. falhas no bordo) 50.03 MBC+ / 

MBC 850 €
1007 AR Meio Real F   (patina escura, fortemente manchada) 86.01 MBC+ 1 850 €

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1008 B Quarto de Real  10 Soldos    A / descentrado 05.01 MBC- a 

BC+ 30 €
1009 B Meio Real  10 Soldos    (falha no bordo e orla) 16.01 MBC- a 

BC+ 100 €
1010 B Meio Real  10 Soldos    (limpa) 19.03 ? BC+/ BC- 20 €
1011 B Meio Real Cruzado         34.01 BC+ / BC 35 €
1012 B     “       “           “        36.01 MBC- a 

BC+ 75 €
1013 B Real de 3 e meia Libras      (limpo, branqueado) 56.02 MBC- a 

BC+
25 €

D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1014 AE Ceitil          ( A/  e  R/  descentrados) 11.11 ? BC a BC- 80 €
1015 AE     “       C     (limpo parcialmente) 14.06 MBC / 

BC+ 195 €
1016 AR Real Grosso  P   A / ressaltado  (disco reduzido) 26.06 MBC 1 500 €
1017 AR   “           “       L     R/ escudo de Castela e Leão     

(patina escura)
36.02 MBC a 

MBC- 1 850 €
1018 AR Real Grosso   L     R/ escudo de Castela e Leão   (cunho 

menos cuidado !!) 36.02 v MBC- 1 325 €
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D. MANUEL I (1495 - 1521)
1019 AE Ceitil                                                      (disco irregular) 01.01 MBC- a 

BC+ 195 €
1020 AE Ceitil                          A / corroído 05.04 BC+ a BC 20 €
1021 AR Cinquinho            A / ressaltado  (disco reduzido) 14.02 MBC+ a 

MBC 200 €
D. JOÃO III (1521 - 1557)

1022 AE Ceitil                                                     04.15 ? BC- 275 €
1023 AE Ceitil                            06.02 ? Reg 50 €
1024 AR Cinquinho                                               (disco reduzido) 17.01 MBC- 575 €
1025 AR Vintém              A / ......AL        R/  52.01          (disco 

reduzido)
35.04 v MBC a 

MBC-
300 €

1026 AR Real Português       A/  ......AL D 71.03 v MBC- / 
BC 385 €

1027 AR Real Português  Dobrado              (disco reduzido ?) 90.07 MBC+ 400 €
1028 AR Tostão                A/ circulo interior perolado    R/ 101.04 102.01 v MBC- 475 €
1029 AR Tostão                A/ legenda sem pontos de separação 139.01 v MBC 150 €

D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1030 AR Vintém               (descentrado; parcialmente obliterado) 29.29 MBC- a 

BC+ 48 €
1031 AR Tostão    47.01 MBC a 

MBC- 1000 €

D. ANTÓNIO I (1580 - 1583)
1032 AR Vintém 05.02 MBC- a 

BC+ 1250 €
1033 AR Tostão    09.01 MBC a 

MBC- 970 €
1034 AE V Reais    c/ carimbo Açor 20.01 MBC- a 

BC+ 90 €
1035 AR 2 Tostões  carimbo Açor s/ tostão Governadores 26.05 MBC+ a 

MBC 3 750 €

D. FILIPE II  (1598 - 1621)
1036 AR Vintém          (disco reduzido ?; patina escura) 01.05 MBC- 230 €
1037 AR Meio Tostão   ( disco irregular; patina escura) 10.01 MBC- a 

BC+ 225 €
1038 AR Tostão         A / .......GALIS    ( disco irregular; oblit-

erado) 
14.08 v BC+ 475 €

D. FILIPE III  (1621 - 1640)

1039 AR Tostão          (ressaltado; disco reduzido; patina escura) 13.11 MBC- a 
BC+ 180 €

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1040 AE Real e Meio                            01.01 BC+ 40 €
1041 AR Meio  Vintém                     (orla ligeiramente obliterada) 09.03 MBC+ 750 €
1042 AR Vintém            (orla e legendas parcialmente obliteradas) 13.03 MBC 90 €



 – 11 –

1043 AR  2 Vinténs   E  (orla e legendas parcialmente obliteradas) 30.01 MBC 425 €
1044 AR Meio Tostão        1642          (disco reduzido) 45.03 ? MBC- 975 €
1045 AR Tostão  1642                          (disco irregular e reduzido) 68.11 MBC+ a 

MBC 140 €
1046 AR      “          “                                ( falha no bordo) 68.11 MBC+ 185 €
1047 AR Tostão                                      (disco reduzido) 75.17 MBC a 

MBC- 175 €
1048 AR Tostão    P                             A/ descentrado 78.05 MBC 300 €
1049 AR Carimbo 50  s/ 2 vinténs J3 112.01 BC 75 €

D. AFONSO  VI (1656 - 1667)
1050 AR Meio  Vintém                              (patina escura) 03.01 MBC+ 575 €
1051 AR Vintém - Hibrido            ( parcialmente obliterado) 06.01 MBC- a 

BC+ 450 €
1052 AR Tostão           A/ ressaltado          (disco irregular) 22.01 MBC+ a 

MBC 1 275 €
1053 AR Tostão           A/ ....PORT              (limpo) 25.18 v BC- 20 €
1054 AR Meio Cruzado  1664                      (disco irregular) 28.08 MBC a 

MBC- 225 €
1055 AR Carimbo 2S0    s/ 1/2 Cruzado J4 L          (patina escura) 42.01 MBC a 

MBC- 220 €
1056 AR Carimbo 2S0    s/ 1/2 Cruzado A6 L            (limpa) 42.14 MBC a 

MBC- 475 €

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
1057 AR 4 Vinténs                ( pequena falha no bordo) 48.01 MBC 90 €
1058 AR Tostão            52.01 MBC- 150 €

MONARQUIA
CUNHAGEM MECÂNICA

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
2001 AR 1/2 Tostão 46.02 Q Bela 70 €
2002 AR Tostão 52.01 MBC+ 180 €

D.  PEDRO II  (1683 - 1706)
2003 AE V reis 1703        12.03 MBC 43 €
2004 AE V reis 1703        12.04 BC+ 20 €
2005 AE V reis 1699 13,01 MBC+ 30 €
2006 AE X reis 1699 16.01 MBC+ 25 €
2007 AR Cruzado      1705       79.06 MBC+ 400 €
2008 AR        “             1689    P 88.01 MBC+ 200 €

D. JOÃO V (1706 - 1750 )
2009 AE 1  1/2  reis   1712 01.01 Q Bela 250 €
2010 AE 1  1/2  reis   1714            lig. desc. 05.04 MBC+ 30 €
2011 AE V  reis           1714        15.05 MBC+ 30 €
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2012 AE V  reis           1728        19.01 MBC+ 20 €
2013 AE V  reis           1728          diam. 30       suja 19.02 BC+ 20 €
2014 AE V  reis           1737 19.04 Q MBC+ 30 €
2015 AE V  reis           1742 19.09 Q Bela 75 €
2016 AE X  Reis          1713   J          escura 20.02 MBC+ 65 €
2017 AE X  Reis          1713 22.02 Q Bela 30 €
2018 AE X  Reis          1724        A/ e R/ parte c/ má gravação 33.04 MBC 25 €
2019 AE X  Reis          1727 34.01 Q MBC+ 60 €
2020 AE X  Reis          1732        34.10 Q MBC+ 25 €
2021 AE X  Reis          1732        34.10 MBC 28 €
2022 AE X  Reis          1738 35.04 Q MBC+ 28 €
2023 AE X  Reis          1738             peq. toques no bordo 35.04 MBC 20 €
2024 AE X  Reis          1742 35.06 Bela 90 €
2025 AE X  Reis          1748           A/  ...DEI º GRACIA º 35.21 Q MBC+ 80 €
2026 AR Vintem 38.01 MBC+ 40 €
2027 AR 1/2 tostão 45.01 Q MBC+ 20 €
2028 AR 1/2 tostão 45.01 Q MBC+ 20 €
2029 AR 3 vintens          57.01 Q Bela 26 €
2030 AR Tostão        59.01 MBC+ 90 €
2031 AR 6 vintens          68.04 MBC 40 €
2032 AR 12 vintens     1747          e.h. 75.01 MBC 35 €
2033 AR 12 vintens     1749          e.v. 76.03 Q Bela 35 €
2034 AR Cruzado          1750 80.01 BC+ 30 €
2035 AV Pinto      1724 85.03 Bela 190 €
2036 AV Quartinho      1719 88.16 Bela 295 €
2037 AV Escudo             1729 117.08 MBC 295 €

D. JOSÉ I (1750 - 1777)
2038 AE X reis               1764  J        09.06 Q Bela 60 €
2039 AR 1/2 tostão      J 12.03 MBC 20 €
2040 AR 3 vintens             14.01 Q MBC+ 35 €
2041 AR 6 vintens           25.04 MBC 40 €
2042 AR 12 vintens           1752  I 27.01 MBC 60 €
2043 AR 12 vintens           1762  J 30.01 Q Bela 50 €
2044 AR 12 vintens           1767  J    L. P. 30.06 BC 25 €
2045 AR Cruzado               1766  J           35.03 MBC+ 30 €

D. MARIA I E D. PEDRO  III (1777 - 1786)
2046 AE X  Reis          1785             patina escura 04.05 Q Bela 30 €
2047 AR 1/2 tostão       06.01 BC 20 €
2048 AR 12 vintens   1784      A/ mal gravada na orla esq. ; limpa 16.05 Q Bela 35 €
2049 AR Cruzado            1781 17.04 MBC+ 35 €
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D. MARIA I (1786 - 1799 )
2050 AE V reis               1792                   patina escura 02.02 Q Bela 30 €
2051 AE V reis               1797                   patina escura 02.03 Q Bela 20 €
2052 AE V reis               1799 02.04 MBC+ 20 €
2053 AV Pinto                  1795        levemente cerceada    19.04 MBC+ 275 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  (1799 - 1816 )
2054 AE III reis              1804                                 patina escura 01.01 Bela 35 €
2055 AE V reis               1812       04.03 Q Bela 35 €
2056 AR 1/2 tostão                          suja 13.01 Q Bela 25 €
2057 AR Cruzado            1813 24.05 MBC+ 20 €

D. JOÃO VI  (1816 - 1826 )
2058 AE V reis               1820           patina escura 02.03 BC 37 €
2059 AE V reis               1824           BRASIAE 02.09 Q Bela 75 €
2060 AE X reis               1820 03.05 Q BC+ 90 €
2061 AE X reis               1824 03.09 Q MBC 85 €
2062 AE Pataco              1825 04.12 BC 20 €
2063 AR 3 vintens 08.07 Bela 20 €
2064 AR Tostão               1819 09.02 Q Bela 30 €
2065 AR Cruzado            1819 12.02 Bela 60 €
2066 AR Cruzado            1820 12.03 Bela 60 €
2067 AR Cruzado            1821 12.04 Q Bela 40 €
2068 AR Cruzado            1820              A/  peq. manchas 12.12 Bela 40 €
2069 AR Cruzado            1821 12.13 Bela 40 €
2070 AV Peça              1822 18.06 Bela 725 €
2071 AV Peça              1822 18.08 Bela 775 €
2072 AV Peça              1824 18.22 Bela 875 €

D. PEDRO IV  (1826 - 1828)
2073 AE Pataco              1827 01.03 MBC+ 135 €
2074 AE      “                    1828 01.06 MBC 135 €
2075 AE      “                    1828 02.06 Q MBC+ 85 €
2076 AV Peça             1828 09.02 Q Bela 1950 €

D.  MIGUEL I (1828 - 1834 )
2077 AE X Reis               1831     02.04 Bela 40 €
2078 AE Pataco             1830 04.03 MBC+ 20 €
2079 AE      “                   1831              R/ peq. marca da corrosão 04.12 Q MBC+ 25 €
2080 AE      “                   1832 04.16 BC+ 20 €
2081 AE      “                   1833 04.18 Q Bela 40 €
2082 AR Cruzado           1832 12.05 Q Bela 180 €
2083 AV 1/2 peça         1831 14.02 Bela 2250 €
2084 AV Peça                1830 16.01 Bela 1750 €
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D. MARIA II  (1834 - 1853 )
2085 AE V Reis               1830             patina escura 01.01 Bela 25 €
2086 AE 20 Reis             1833  -  vintem ducal 06.01 Q Bela 520 €
2087 AE Pataco             1833     ( loios)           peq. mossas 07.01 MBC 68 €
2088 AE Pataco             1833     ( loios)           07.02 MBC+ 280 €
2089 AR Cruzado           1835 16.03 Q Bela 39 €
2090 AE XX Reis             1848        mossa no bordo 34.02 Q Bela 30 €
2091 AR 500 Reis             1841 39.04 Q Bela 37 €
2092 AR    “                        1846 39.11 Q Bela 30 €
2093 AR    “                        1847 39.13 Q Bela 50 €
2094 AR    “                        1849 39.15 Q Bela 65 €
2095 AR    “                        1851 39.19 Bela 55 €
2096 AR 1000 reis           1844 40.04 MBC 82 €
2097 AV 5000 reis           1851 45.03 MBC+ 450 €

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2098 AR 50  reis             1855 01.01 MBC+ 35 €
2099 AR 100 reis           1854 02.01 MBC+ 40 €
2100 AR 500 reis           1854 06.01 Q MBC+ 90 €
2101 AR    “                     1857 08.01 BC+ 20 €
2102 AR    “                     1858 08.02 BC 20 €
2103 AR    “                     1859                08.04 MBC 20 €
2104 AV 1000 reis        1855 09.01 Bela 125 €
2105 AV 2000 reis        1856 10.01 Bela 185 €
2106 AV    “                     1856 10.01 Bela 185 €
2107 AV    “                     1857 10.02 Q Bela 170 €
2108 AV    “                     1859                11.02 Q Bela 185 €
2109 AV    “                     1860 11.03 Bela 225 €

D. LUIS I (1861 - 1889)
2110 AE V  reis              1867                 02.01 Bela 20 €
2111 AE     “                    1875 02.08 Bela 20 €
2112 AE X  reis              1867 04.01 Q Bela 20 €
2113 AE     “                    1873         env. 04.05 Q Bela 35 €
2114 AE XX  reis            1870 06.02 MBC+ 87 €
2115 AE     “                    1874         4 com pé 06.06 Q Bela 150 €
2116 AE     “                    1886 07.05 Q Bela 60 €
2117 AR 50 reis             1862 08.01 Bela 70 €
2118 AR     “                    1862 08.01 MBC 35 €
2119 AR     “                    1875 08.07 Q Bela 150 €
2120 AR     “                    1875 08.07 MBC+ 100 €
2121 AR     “                    1877 08.11 Bela 20 €
2122 AR     “                    1880 08.14 Q Sob 20 €
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2123 AR 50 reis               1887 08.18 Q Sob 120 €
2124 AR 100 reis             1871 09.06 BC 20 €
2125 AR     “                    1876 09.11 MBC+ 25 €
2126 AR 200 reis             1875 11.07 BC 20 €
2127 AR     “                    1887 11.18 Q Bela 20 €
2128 AR 500 reis             1864 12.02 BC 20 €
2129 AR     “                    1871                R/ 3 peq. riscos 12.08 MBC 20 €
2130 AR     “                    1872 12.10 MBC 500 €
2131 AR     “                    1875 12.11 MBC+ 40 €
2132 AR     “                    1875 12.11 MBC 20 €
2133 AR     “                    1876 12.13 Q Bela 152 €
2134 AR     “                    1877 12.14 BC+ 68 €
2135 AR     “                    1886 12.18 Q MBC+ 20 €
2136 AR     “                    1887 12.19 Q Bela 20 €
2137 AV 2000 reis          1875 14.08 Bela 325 €
2138 AV 5000 reis          1874                    leves marcas de garras 16.07 MBC+ 330 €
2139 AV     “                    1877 16.10 MBC+ 750 €

D. CARLOS I (1889 - 1908)
2140 AE 5  reis                1897 01.06 Bela 20 €
2141 AE     “                     1900      escura e env. 01.09 Q Bela 40 €
2142 AE     “                     1901      peq.  marcas 01.10 MBC+ 30 €
2143 AE 20  reis             1892 03.02 Bela 20 €
2144 AE     “                     1891   A 03.03 BC+/

MBC+ 20 €
2145 AE     “                     1892   A 03.04 MBC+ 20 €
2146 AR 100 reis            1890      A/ peq. riscos e mossas 06.01 MBC+ 20 €
2147 AR 1 franco            1888 09.02 Sob 20 €
2148 AR 500 reis            1893 11.05 Bela 20 €
2149 AR     “                     1894 11.07 Q Bela 900 €
2150 AR     “                     1895 11.08 Bela 150 €
2151 AR     “                     1895 11.08 MBC+ 58 €
2152 AR     “                     1896 11.10 Q Bela 20 €
2153 AR     “                     1900 11.15 Bela 600 €
2154 AR 500 reis              1901 11.16 Bela 50 €
2155 AR     “                     1903 11.17 Bela 20 €
2156 AR     “                     1903 11.17 Bela 20 €
2157 AR 1000 reis          1899 13.01 Q Sob 35 €

REPUBLICA  (1910)
3001 AE $01                    1921 01.05 Bela 20 €
3002 AE $02                    1921 03.01 Q/Bela 30 €
3003 FE $02                    1918   A / marca de corrosão 02.01 MBC+ 100 €
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3004 FE $02                    1918   02.01 MBC 100 €
3005 AE $05                    1920                 05.01 Q Bela 40 €
3006 AE $05                    1922                   05.03 Bela 180 €
3007 AE $05                    1922 05.03 Q/Sob 220 €
3008 AE $05                    1925 06.02 MBC+/

MBC 20 €
3009 CN $10                    1920 08.01 Bela 20 €
3010 CN $10                    1921 08.02 Q/Sob 20 €
3011 AE $10                    1924 09.01 Q/Sob 30 €
3012 AE $10                    1925 09.02 Bela 20 €
3013 AE $10                    1930    envernizada 09.04 Bela 100 €
3014 AE $10                    1938 09.05 Q/Sob 40 €
3015 AE $10                    1938 09.05 Bela 40 €
3016 AE $10                    1938                     a / manchado 09.05 Q /Bela 40 €
3017 AE $10                    1943 10.02 Bela 25 €
3018 AE $10                    1944      10.03 Bela 25 €
3019 AE $10                    1945 10.04 Q/Sob 25 €
3020 AR $20                    1913 12.01 Bela 20 €
3021 AR $20                    1916 12.02 Q/Sob 20 €
3022 AR $20                    1916 12.02 Bela 20 €
3023 CN $20                    1921    P fechado 13.03 Bela 20 €
3024 CN $20                    1921    Módulo Menor 14.01 MBC 750 €
3025 AE $20                    1924 15.01 Bela 25 €
3026 AE $20                    1925 15.02 Bela 25 €
3027 AE $20                    1942 16.01 Bela 30 €
3028 AE $20                    1951                             Eixo vertical 16.08 MBC 30 €
3029 BRAL $50                    1924 19.01 MBC 100 €
3030 ALP $50                    1927 20.01 MBC/

MBC+ 24 €
3031 ALP $50                    1928 20.02 MBC+ 35 €
3032 ALP $50                    1929 20.03 Q Bela 22 €
3033 ALP $50                    1930 20.04 Q Bela 85 €
3034 ALP $50                    1930 20.04 MBC+ 75 €
3035 ALP $50                    1931 20.05 MBC 20 €
3036 ALP $50                    1935 20.06 MBC+ 30 €
3037 ALP $50                    1935 20.06 Q/MBC+ 30 €
3038 ALP $50                    1938 20.07 Q/MBC+ 25 €
3039 ALP $50                    1938 20.07 MBC 25 €
3040 ALP $50                    1940 20.08 MBC+ 40 €
3041 ALP $50                    1944 20.09 Bela 20 €
3042 ALP $50                    1946 20.11 Q/Sob 25 €
3043 ALP $50                    1947 20.12 MBC+ 20 €
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144 ª PERMUTA  - MARÇO 2017

PREZADO CONSÓCIO  -  LEIA COM ATENÇÃO
CUMPRA POR FAVOR

1.	 Serão recebidos lotes para esta permuta até 15 de Janeiro de 2017 – sem prorrogações.

2.	 Não serão aceites lotes múltiplos.

3.	 Na secretaria da ANP deverão ser adquiridas as embalagens para moedas e notas 
– e respectivas etiquetas – a enviar pelos cedentes, juntamente com o modelo de 
cedente / oferta, em anexo, devidamente preenchido.

4.	 O valor de cada lote irá de um minimo de € 20 até um máximo do valor de 
catálogo, de acordo com o respectivo estado de conservação. O catálogo em causa, 
para moedas portuguesas, é a 6ª edição (2013) de Alberto Gomes; para moedas 
estrangeiras será a edição de 1996 do K.M.

5.	 Os exemplares recentes e vulgares, não serão aceites; terão preferência aqueles 
com melhor relação estado de conservação / preço.

6.	 Todos os preços serão em inteiros de euro; os lotes incluidos na permuta ou 
lista não vendidos, pagarão 50 centimos.

LISTA 8

1.	 Será oportunamente distribuída com a revista Numismática. Com exclusão de 
moedas batidas a martelo, dá-se preferência a exemplares belos ou soberbos.

LISTA 9

Em devido tempo, serão pedidos lotes para esta lista.



Nota: Os sócios 
pagarão mais
5 cêntimos por 
moeda, para 
despesas de 
expediente.

MOEDAS CORRENTES E COMEMORATIVAS EXISTENTES:
Depois de várias dilegências junto do B. de Portugal, Casa da Moeda e 
alguns bancos comerciais, conseguimos obter alguns (poucos) exemplares 
das seguintes moedas:
−	 2 € : 150 Anos Cruz Verm Portuguesa
−	 2 € : 500 anos dos Primeiros Contatos com Timor
−	 7,50 € : Série Ibero-Americana - Raízes Culturais (Viriato)
−	 2,50 €: Série Europa- 70 Anos Paz na Europa
−	 2,50 €: Série Património Imaterial Da Humanidade - O Fado
−	 2,50 €: Série Etnografia Portuguesa - Colchas de Castelo Branco
−	 2,50 €: O Ambiente
−	 5 € : Série Rainhas da Europa - D- Isabel de Portugal

Emissões  anteriores:
−	 2,50 €: Compositores: Marcos Portugal
−	 2,50 €: Jugos (Cangas)
−	 2,50 €: 100 anos da Aviação Militar
−	 2,50 €: Coimbra Alta e Sofia
−	 5 €: D. Leonor de Portugal
−	 2,50 €: Arrecadas de Viana
−	 2,50 €: Cent. João Vilaret
−	 2,50 €: Fortificações  de Elvas
−	 2,50 €: Mundial Brasil  2014
−	 2,50 €: Pintor Malhoa (2012)
−	 2,50 €: Jogos Olimpicos Londres (2012)
−	 2,50 €: Mundial Africa do Sul (2010)
−	 2,50 €: O Fado (2010)
−	 Aceitam-se pedidos para outras moedas, mediante pagamento antecipado.

ATENÇÃO
Verifique na etiqueta do endereço o último ano de quota paga.

Acerto de quotas: até ao final de Outubro de 2016
Após esta data, será suspenso o envio de toda e qualquer 

publicação da ANP.



Associação Numismática
de Portugal

MODELO DE CEDENTE  N.º

LISTA DE OFERTAS  N.º

SÓCIO N.º

MORADA

CÓDIGO POSTAL                                                 TEL.:			   TELM.:

DATA	 -             - ASSINATURA

NIB					     E-MAIL:

NOME:

Pagamento por transferência - NIB:  MG 0036 0012 9910 0083 4631 1

Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta

(riscar o que não interessa)



DATA	 -             - ASSINATURA

Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta
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3044 AR 1$00                  n/d  (1914) 22.01 MBC/
MBC+ 40 €

3045 BRAL 1$00                  1924 24.01 Q/Sob 20 €
3046 BRAL 1$00                  1926       24.02 MBC 50 €
3047 ALP 1$00                  1927 25.01 Q/Sob 25 €
3048 ALP 1$00                  1927 25.01 Q/Bela 25 €
3049 ALP 1$00                  1928 25.02 Bela 70 €
3050 ALP 1$00                  1928 25.02 Q/Bela 20 €
3051 ALP 1$00                  1929 25.03 Q/Sob 20 €
3052 ALP 1$00                  1930 25.04 MBC- 20 €
3053 ALP 1$00                  1931 25.05 Bela 300 €
3054 ALP 1$00                  1931 25.05 MBC 20 €
3055 ALP 1$00                  1935 25.06 Q/MBC 100 €
3056 ALP 1$00                  1935 25.06 MBC- 70 €
3057 ALP 1$00                  1935 25.06 BC+ 45 €
3058 ALP 1$00                  1939 25.07 Q/MBC+ 50 €
3059 ALP 1$00                  1939 25.07 Q/MBC 20 €
3060 ALP 1$00                  1940 25.08 Q/MBC+ 20 €
3061 ALP 1$00                  1944 25.09 MBC- 23 €
3062 ALP 1$00                  1945 25.10 MBC+ 20 €
3063 ALP 1$00                  1952 25.13 Bela 68 €
3064 AE 1$00                  1979         Eixo vertical 26.13 Bela 50 €
3065 AR 2$50                  1932 30.01 Bela 20 €
3066 AR 2$50                  1933 30.02 MBC 20 €
3067 AR 2$50                  1937 30.03 MBC+ 685 €
3068 AR 2$50                  1942 30.05 Sob 20 €
3069 AR 2$50                  1943 30.06 Q/Sob 20 €
3070 AR 2$50                  1945 30.08 Q/Bela 20 €
3071 AR 2$50                  1947 30.10 Bela 20 €
3072 AR 2$50                  1948 30.11 Bela 20 €
3073 AR 5$00                  1932 35.01 MBC/

MBC+ 80 €
3074 AR 5$00                  1932 35.01 MBC- 20 €
3075 AR 5$00                  1933 35.02 Bela 25 €
3076 AR 5$00                  1934 35.03 Bela 25 €
3077 AR 5$00                  1934 35.03 MBC+ 20 €
3078 AR 5$00                  1937 35.04 Q/MBC+ 100 €
3079 AR 5$00                  1940 35.05 MBC+ 25 €
3080 AR 5$00                  1943 35.07 Sob 68 €
3081 AR 5$00                  1943 35.07 Bela 35 €
3082 AR 5$00                  1946 35.08 Bela 25 €
3083 AR 5$00                  1946 35.08 MBC+ 20 €
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3084 CN 5$00                  1963 37.01 Q Bela 20 €
3085 CN 5$00                  1964 37.02 Bela 20 €
3086 CN 5$00                  1965 37.03 Bela 26 €
3087 AR 10$00                1928   B. O. 42.01 Bela 20 €
3088 AR 10$00                1932 43.01 Bela 20 €
3089 AR 10$00                1933  Ligeira mossa reverso 43.02 MBC 35 €
3090 AR 10$00                1934 43.03 MBC 20 €
3091 AR 10$00                1937 43.04 Q/MBC+ 100 €
3092 AR 10$00                1940 43.05 Q/Sob 30 €
3093 AR 10$00                1942 43.06 Q/Bela 300 €
3094 AR 10$00                1948 43.07 Bela 66 €
3095 CN 100$00                1987        - Prova em relevo E 14.18 Q/Sob 200 €
3096 Bi Met. 100$00                1989        - Ensaio em relevo E 14.33 Q/Sob 200 €

PORTUGAL INSULAR AG

AÇORES
D.  MARIA I 

4001 AE 150  reis              1794                limpa 05.01 MBC 78 €
4002 AE 5  reis              Carimbo de 5 Reis s/ III reis 1777 Maria 

I e Pedro III 07.01 MBC 550 €

D.  MARIA II 
4003 AE 20   reis      1848 08.01 MBC- 20 €
4004 BR 80 reis        1829     “MALUCO” 05.05 BC 130 €

D. LUÍS I
4005 AE 5   reis         1880 01.03 MBC 20 €
4006 AE 10   reis      1865     limpa 02.01 MBC+ 20 €
4007 AE 20   reis      1865 03.02 MBC 20 €
4008 AR 20   reis      1866 03.03 MBC- 20 €

D. CARLOS I
4009 AE 5   reis         1901 01.01 MBC 20 €
4010 AE 10   reis      1901 02.01 MBC+ 20 €

MADEIRA

D.  MARIA II 
4011 AE X  reis              1852        02.04 MBC 45 €

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

D.  PEDRO II  
4012 AE XX reis             1695 03.03 BC 325 €
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D. JOSÉ I 
4013 AE XL  reis          1757 04.04 MBC+ 65 €
4014 AE V  reis            1770                 05.01 BC+ 45 €
4015 AE 1/4  macuta    1763 06.02 MBC 35 €
4016 AE 1/4  macuta    1771 06.06 BC+ 60 €
4017 AE 1/2  macuta    1762 07.01 BC- 55 €
4018 AE 1  macuta        1763 08.03 BC+ 40 €
4019 AE 1  macuta        1770 08.04 MBC+ 165 €
4020 AE 1  macuta        1770     princípio de furo no reverso 08.04 MBC- 25 €
4021 AR 4  macutas       1762 10.01 MBC 140 €
4022 AR 4  macutas       1763    limpa 10.02 MBC+ 200 €
4023 AR 6  macutas       1770    limpa 11.03 MBC+ 340 €

D. MARIA I E D. PEDRO  III 
4024 AE 1  macuta        1786 03.05 MBC+ 225 €
4025 AE 4  macutas      1784 05.02 MBC- 100 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE 
4026 AE XX reis             1735    C/ Carimbo Escudete 11.03 MBC+ 35 €
4027 AE XX reis             1757    C/ Carimbo Escudete 12.03 MBC- 50 €

D.  MARIA II 
4028 AE 1/2  macuta    1848     C / várias mossas no rebordo 01.01 MBC- 70 €
4029 AE 1/4  macuta    1785      C/ C. Escudete 03.05 BC- 25 €
4030 AE 1/4  macuta    1789      C/ C. Escudete 03.06 BC+ 27 €
4031 AE 1/2  macuta    1785      C/ C. Escudete 04.04 BC+ 22 €
4032 AE 1/2  macuta    1786      C/ C. Escudete 04.05 BC+ 27 €
4033 AE 1/2  macuta    1786      C/ C. Escudete 04.05 BC+ 20 €
4034 AE 1/2  macuta    1789      C/ C. Escudete 04.06 MBC 40 €
4035 AE 1    macuta      1763      C/ C. Escudete    Limpa 05.02 BC 30 €
4036 AE 1    macuta      1770      C/ C. Escudete    Limpa 05.03 BC 20 €
4037 AE 1    macuta      1785      C/ C. Escudete    05.06 MBC- 30 €
4038 AE 1    macuta      1785      C/ C. Escudete    05.06 MBC- 27 €
4039 AE 1    macuta      1786      C/ C. Escudete    05.07 MBC 40 €
4040 AE 1    macuta      1786      C/ C. Escudete    Limpa 05.07 BC 20 €
4041 AE 1    macuta      1789      C/ C. Escudete    05.08 MBC 33 €
4042 AE 1    macuta      1789      C/ C. Escudete    05.08 BC+ 25 €

D. PEDRO V 
4043 AE 1/2  macuta    1858 01.01 MBC 25 €
4044 AE 2  macuta    1860  limpa, envernizada, C / várias mossas 02.01 BC 20 €

REPUBLICA 
4045 ALP I  macuta       1927 01.01 Q Bela 20 €
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4046 ALP III  macuta    1927 03.01 MBC+ 20 €
4047 AE $01                1921       Limpa 04.01 MBC 20 €
4048 AE $02                1921        Limpa 05.01 MBC+ 108 €
4049 AE $05                1921 06.01 MBC+ 20 €
4050 AE $05                1923 06.03 MBC 25 €
4051 CN $10                1921 07.01 MBC+ 80 €
4052 CN $10                1922 07.02 MBC 79 €
4053 CN $10                1923 07.03 MBC+ 20 €
4054 AL $10                1974 09.01 Bela 20 €
4055 CN $20                1921 10.01 Q Bela 20 €
4056 CN $20                1922 10.02 MBC 20 €
4057 CN $50                1922      13.01 MVC+ 20 €
4058 CN $50                1923 13.02 Bela 20 €
4059 ALP $50                1928 14.02 MBC+ 20 €
4060 AE 1$00              1953      Limpa 17.01 MBC 20 €

BRASIL
D. JOÃO  IV 

4061 AR 480 reis    S/ 8 reales 04.01 BC 375 €

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE 
4062 AR 80 reis   S/ 1 real 01.01 BC 400 €
4063 AR 160 reis   S/ 2 reais 02.01 BC+ 375 €
4064 AR 640 reis  S/ 8 reais 04.01 BC- 475 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE 
4065 AE XL  reis       1753   c /C   escudete 87.01 MBC 50 €

CABO VERDE
4066 ALP $50                1930 04.01 MBC 25 €
4067 ALP 1$00              1930 07.01 MBC- 67 €
4068 ALP 1$00              1940 08.01 Bela 25 €
4069 AE 1$00              1953       Limpa 09.01 BC 20 €

GUINÉ
4070 AE $10                1933 02.01 BC+ 85 €
4071 AE $10                1933 02.01 BC 80 €
4072 AE $50                1946     eixo vertical      Limpa 07.02 BC+ 120 €
4073 AE $50                1946      eixo vertical       07.02 BC- 65 €
4074 AR 10$00           1952 14.01 MBC- 20 €
4075 AR 20$00           1952 16.01 MBC- 20 €

INDIA

D. JOÃO III
4076 AE 4 Bazarucos          parcialmente obliterada 13.01 BC 150 €



 – 21 –

4077 CAL Dinheiro                falta de metal por quebra 18.01 BC 45 €
4078 CAL Bastardo de 10 soldos 20.01 BC- 70 €

D.  SEBASTIÃO
4079 CAL Dinheiro    ISMA  MALACA 26.01 MBC- 90 €
4080 CAL Soldos de (10 dinheiros ) B - A 30.03 MBC- 50 €
4081 CAL Soldos de (10 dinheiros ) B - A 30.01 MBC 40 €
4082 CAL Bastardo  S - B  (10 soldos ) falhas no bordo 31.04 BC 60 €

D.  FILIPE I
4083 AE Bazaruco  GOA envernizada 02.01 BC 40 €

D. JOÃO V
4084 AE 1/4 de  Atiá      1750 39.03 BC 65 €

D. JOSÉ I
4085 AE Atiá         1768     DIU 41.02 MBC 40 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  (1799 - 1816 )
4086 AR Rupia           181?   Data mal definida               18. ? BC 150 €

D.  MARIA II (1834 -1853)
4087 AE 12  reis      n / d  envernizada 10.01 BC 20 €
4088 AE 15  reis      n/d    envernizada 11.01 MBC 30 €

D. LUIS I 
4089 AR 1/ 2 rupia    1881           Limpa 13.01 MBC- 20 €
4090 AR 1/ 2 rupia    1882           Limpa 13.02 MBC- 20 €
4091 AR 1 rupia    1882           Limpa 14.04 MBC 28 €
4092 AR 1 rupia    1882           Limpa 14.04 MBC 22 €

D. CARLOS I 
4093 AR 1 rupia    1903           Limpa 05.01 MBC 20 €
4094 AR 1 rupia    1904           Limpa 05.02 MBC 20 €

REPUBLICA 
4095 AE Tanga                 1934                    01.01 MBC- 55 €
4096 CN 2 tangas            1934                    04.01 MBC 150 €
4097 CN 2 tangas            1934                    04.01 BC+ 20 €
4098 AR 1/2 rupia           1936 07.01 Sob 35 €
4099 AR 1/2 rupia           1936 07.01 Sob 28 €
4100 CN 1/2 rupia           1952 08.02 MBC+ 20 €
4101 AR 1 rupia              1912 09.01 MBC+ 24 €
4102 AR 1 rupia              1912   data emendada   2/1 09.02 MBC+ 30 €
4103 AR 1 rupia              1935 10.01 Sob 23 €
4104 AR 1 rupia              1935 10.01 Bela 20 €

MACAU
4105 AE 10  avos           1952 03.01 Bela 20 €
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4106 AR 1  patacas       1952 16.01 Sob 20 €
4107 AR 1  pataca        1952 16.01 Sob 20 €
4108 CN 1  patacas       1980 17.03 Sob 20 €
4109 CN 5  patacas       1984 24.04 Sob 40 €
4110 CN 5  patacas       1985 24.05 Q Sob 37 €

MOÇAMBIQUE
D. JOÃO V

4111 AE 10 reis  n/d 01.01 BC 150 €

D. JOSÉ
4112 AR 1/2 tostão D. Pedro P. R. C/ c. MR de D. José I 20.01 MBC 80 €

D. CARLOS I
4113 AR 1 rupia Africa Oriental Alemã 1890 C/c PM 08.01 MBC 120 €
4114 AR CROWN  1889 C/c PM n/c MBC 110 €

REPUBLICA
4115 CN 1$00   1936 14.01 MBC 100 €
4116 AE 1$00   1945 15.01 MBC+ 20 €
4117 AE 1$00   1957        Limpa 17.02 MBC 20 €
4118 AR 2$50   1951 19.04 MBC 20 €
4119 AR 10$00   1936 25.01 MBC+ 26 €
4120 AR 10$00   1938 26.01 MBC+ 46 €

S. TOMÉ E PRINCIPE
D. JOÃO PRINCIPE REGENTE 

4121 AE 20  reis    1813  R 01.01 MBC+ 95 €

D.  JOÃO VI
4122 AE 20  reis    1819  B 01.01 MBC+ 50 €

D. PEDRO V 
4123 AE 80  reis    1813  R   C / C. Coroa Pequena 14.01 MBC+ 95 €

REPUBLICA
4124 ALP $20          1929          envernizada 04.01 Bela 30 €
4125 ALP $20          1929          04.01 MBC+ 20 €
4126 ALP $50          1928 07.01 MBC 300 €
4127 ALP $50          1929 07.02 MBC 27 €
4128 ALP $50          1951 09.01 MBC+ 22 €
4129 CN 1$00        1936 12.01 BC+ 20 €
4130 ALP 1$00        1948 12.02 MBC 140 €
4131 ALP 1$00        1948 12.02 MBC- 49 €
4132 AR 2$50        1939        limpa 15.01 MBC 20 €
4133 AR 2$50        1948        limpa 15.02 MBC- 20 €
4134 AR 2$50        1951        limpa 16.01 Q Bela 29 €
4135 AR 5$00        1939        limpa 18.01 MBC- 26 €
4136 AR 10$00        1939        limpa 22.01 MBC+ 24 €
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4137 AR 10$00        1939        limpa 22.01 MBC- 20 €
4138 AR 10$00        1951        envernizada 23.01 Bela 25 €

TIMOR
4139 ALP 20   avos       1945 02.01 MBC- 20 €
4140 AR 3$00         1958 12.01 Q Bela 20 €
4141 AR 6$00         1958 14.01 Bela 20 €
4142 AR 10$00       1964 15.01 Sob 20 €

MOEDAS  ESTRANGEIRAS
5001 AR AFEGANISTÃO : 500  afganis   1993             Proof em 

cápsula 1020 Sob 30 €
5002 AE AF. EQUAT. FRANCESA : 50  centimos   1943   1a Sob 20 €
5003 AR ALEMANHA : 1 marco  1925   Bela 25 €
5004 AR         “           DEM :  20 marcos   1990 139 a Sob 20 €
5005 AV ANDORRA :  2  diners   2008              Proof em cápsula 269 Sob 35 €
5006 AR AUSTRÁLIA :  3 pence    1923 24 MBC 20 €
5007 AR AUSTRIA :  1 Korona    1898 , 1915 e 1916          3 ex. 2804; 

2820 Belas 20 €
5008 AR                     : 2 shilling     1932 2848 Sob 30 €
5009 AV                     : miniatura do taler Mª Teresa  1780 ----- Bela 20 €
5010 AE BRASIL   : 80 réis  1823  R 366.1 Q MBC+ 25 €
5011 AR       “        : D. PEDRO II :  2000 réis  1851 462 Q Bela 35 €
5012 AR       “        :          “           :  200 réis  1867 469 MBC+ 20 €
5013 AR       “        :          “           :  2000 réis  1888 485 MBC+ 25 €
5014 CN CHADE  :  100 francos  1980 3 Bela 20 €
5015 CN CONGO : 100 francos  1972 1 Bela 25 €
5016 AV          “    : 20 francos  2003                  Proof em cápsula 136 Sob 60 €
5017 AV COOK (ILHAS) : 1 dolar  2005             “       “         “ ----- Sob 35 €
5018 AV       “          “      : 10 dolares  2007             “       “         “ ----- Sob 60 €
5019 AV COREIA DO NORTE : 10 won  2011      “       “         “ ----- Sob 35 €
5020 AV       “          “               : 10 won  2009           “       “         “ 1243 Sob 60 €
5021 B ESPANHA :   Afonso I  - dinheiro ----- BC 45 €
5022 AR         “        :  Filipe  IV  - 2 reales  1628  S ----- BC+ 100 €
5023 AE         “        :  Fernando  VII  - 2 marevedis  1833   487.1 MBC 20 €
5024 AE         “        :  Isabel 2ª  - 4 marevedis  1847  J 169.2  Q MBC+ 30 €
5025 AE         “        :  Alfonso  XII  - 10 centimos  1877   675 Q Bela 45 €
5026 AR         “        :          “              - 1   peseta  1885  MSM 686 MBC- 40 €
5027 FE         “        :  Republica     - 10 centimos  1938 756 Bela 165 €
5028 CN         “        :         “               - 25 pesetas  1957 (59) 787 Q Bela 20 €
5029 CN ESTADOS CENTRO AFRICANOS : 50 francos  1976 

(Gabão) 11 Bela 20 €
5030 AE FAROE (Ilhas) :    5 ore  1941               3 Bela 20 €
5031 CN       “                   :  10 ore  1941                  4 Q Bela 20 €
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5032 AV FIDJI (Ilhas) : 5 dollares  2006       Proof em cápsula ----- Sob 60 €
5033 N;AR FILIPINAS : 1 peso  1970    (Visita do Papa Paulo 

VI)               2 ex. 202; 202 aBelas 20 €
5034 AE FRANÇA : 12 dinheiros      1792 ----- BC 20 €
5035 AE       “       :  1 décimo  Ano 8  W ----- BC+ 20 €
5036 AL       “       :  5 francos      1952 84b.1 MBC+ 35 €
5037 AR GRÉCIA :  1 dracma  1883 38 Q Bela 22 €
5038 AR GUINÉ EQUATORIAL :  7000 francos  1992    Proof 

em cápsula 80 Sob 20 €
5039 AE HOLANDA : 1/2 cents    1883 109 Q Bela 30 €
5040 AR         “         : 25 cents    1910 146 Q Bela 35 €
5041 AE HONG - KONG : 1 cent   1900 (H)  patine escura 4.3 Q Bela 20 €
5042 AR INGLATERRA : 1 penny  de Edward I ------ BC+ 25 €
5043 AR ITÁLIA :  1 lira  de  1917 55 Q Sob 70 €
5044 AV LIBÉRIA  : 10 dolares   2005                                Proof 

em cápsula ------ Sob 30 €
5045 AV      “        : 25 dolares   2000                                      “      

“         “
------ Sob 60 €

5046 AV      “        : 25 dolares  2003                                      “      
“         “

------ Sob 30 €

5047 AV      “        : 10 dolares  2006                                      “      
“         “

------ Sob 30 €

5048 AR MÉXICO : 20 centavos  1919 436 MBC+ 20 €
5049 AE       “        : 20 centavos  1935 437 Q Bela 20 €
5050 AL MOÇAMBIQUE :  1    centimo  1975 90 Sob 28 €
5051 AE              “             :  10 centimo  1975 93 Q Bela 28 €
5052 AR PALAU :  1 dolar  n/d  (2005 - 2010)   Proof em cápsula ------ Sob 20 €
5053 CN PALESTINA :  10 mils  1933   4 Q Bela 20 €
5054 CN          “         :  20 mils  1927 5 Q Bela 20 €
5055 BRAL PERU :  25, 10 e 20  centavos  1954                        3 ex. 232/34 Belas 20 €
5056 Z ROMÉNIA :  5 lei  1942 61 MBC+ 20 €
5057 AE RUSSIA :  5 kopeks  1773 ------ MBC/BC 20 €
5058 AE SAN MARINO :  5 centesimi  1869 15 MBC 20 €
5059 AR SARRE :  10 euro  2007 ------- Bela 20 €
5060 B SUIÇA (VAUD) : 1 batz  1829 20 MBC 35 €
5061 B             “            : 1 batz  1831 20 MBC+ 20 €
5062 AR TOGO : 1000 francos  1999                 Proof em cápsula 16 Sob 20 €
5063 AR VIETNAM : 100 dong  1993                Proof em cápsula 42 Sob 25 €
5064 AR ZAMBIA : 1000 kwacha  2001            Proof em cápsula ------ Sob 25 €

DIVERSOS
LOTES

6001 AE Moedas romanas  -  médios bronzes                     15 ex. ------ Reg e BC- 20 €
6002 AE REPUBLICA   :    $10  1938                                   2 ex. 09.05 MBC e 

MBC+ 20 €
6003 AE         “             :    $10  1940                                     2 ex. 09.06 MBC+ 20 €
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6004 AE         “             :    $10  1946, 47, 48                         3 ex. 10.05/07 Bela e 
MBC+ 25 €

6005 AE         “             :    $10  1952, 53, 54                         3 ex. 10.12/14 MBC+ 20 €
6006 CN         “             :    $10  e $20 de 1920                      2 ex. 08.01/

13.01 Belas 20 €
6007 CN         “             :    $10  e $20 de 1920                      2 ex. 08.01/

13.01 Belas 20 €
6008 CN         “             :    $20  de 1920 e 1921                    2 ex. 13.01/02 Belas 20 €
6009 AE         “             :    $20  1948, 49, 51                        3 ex. 16.05/07 MBC;

Q Bela;
MBC 25 €

6010 ALP         “             :    $50  1944                                     2 ex. 20.09 Q Belas 25 €
6011 ALP         “             :    1$00  1927 e 1939                       2 ex. 25.07/09 MBC+ 20 €
6012 ALP         “             :    1$00  1939                                   5 ex. 25.09 BC- 20 €
6013 ALP         “             :    1$00  1940, 46, 51, 52                  4 ex. 25.10/13 MBC+ a 

Belas 20 €
6014 AR         “             :    2$50  1940 e 1945                       2 ex. 30.04/08 MBC+ 20 €
6015 AR         “             :    Série Henriquina                          3 ex. ---- Belas 20 €
6016 AR         “             :    Série Henriquina                          3 ex. ---- Belas 20 €
6017 AR         “             :    Série XVII  Exposição                3 ex. ---- Belas 20 €
6018 CN ANGOLA :  II macutas   1927 e 1928                    2 ex. 02.01/02 MBC+ e 

MBC
20 €

6019 AE CABO VERDE :  $05, $10 e $20   1930                3 ex. 01.01/
02.01/
03.01 MBC+ 20 €

6020 AR      “         “      :  10$00    1953                                 3 ex. 12.01 Belas 22 €
6021 ---- GUINÉ   :  $10, $20, 1$00 e 5$00   1973                 4 ex. ---- Belas 20 €
6022 ----     “         :  $10, $20 e 10$00   1973                        3 ex. ---- Belas 20 €
6023 AR INDIA   :  1/2 rupia   1936,  1 rupia  1935              2 ex. ---- Belas 25 €
6024 AR MOÇAMBIQUE :  2$50   1935, 38, 42 e 1950      4 ex. ---- MBC 20 €

ERROS
6025 AL $10          1974  eixo vertical 11.05 Bela 20 €

6026 AE $20          1951  eixo vertical 16.08 MBC+ 85 €

6027 CN 2$50          1983  eixo às  9 H ---- Bela 60 €

6028 CN 5$00          1981  eixo às  9 H ---- Bela 60 €

6029 CN 5$00          1982  eixo às  9 H ---- Bela 60 €

6030 CN 5$00          1981    eixo quase vertical ---- Bela 60 €

ENSAIOS
6031 AR D. LUIS I : 5000 reis  1866 uniface E19.14 Bela 280 €
6032 AE REPUBLICA :  $10   1920   com serrilha E04.04 v Bela 180 €

CONTOS
6033 LT D. MANUEL I CC 11 MBC+ 65 €
6034 LT D. MANUEL I CC 15 MBC 60 €
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6035 LT D. JOÃO  III       A/  alguma corrosão CC 09 MBC 50 €
6036 AE D. JOÃO  III        peq. pontos de verdete CC 27 Q MBC+ 75 €

MARCAS POLÍTICAS
6037 AR 10$00  1933   C/ C do P. C. P.  (foice e martelo) -------- Q Bela 85 €

MOEDAS VICIADAS
6038 BRAL $50   1925 - data viciada -------- MBC 75 €

MOEDA PRIMITIVA
6039 AE Pré moeda celta usada na peninsula -------- MBC 20 €

FICHAS
6040 AL Ficha uniface usada em Moçambique  -  PG K59429 -------- Bela 40 €
6041 PL 20$00  -  Casino da Ericeira -------- MBC 30 €

ESTOJOS E CONJUNTOS  
6042 AR PORTUGAL :  2$5O  -  série completa                 12 ex. -------- BC a Bela 70 €
6043 AR         “          :  5$0O  -  série completa     (belas: 1948 e 

1951)                                                                     11 ex.
-------- BC, BC+ 

e Belas 40 €
6044 AR         “          :  Carteira comemorativa do 25 de Abril  Pr

oof                                                                            2 ex. -------- Sob 20 €
6045 AR         “       : XVII Exposição 1983  Proof  em estojo 3 ex. -------- Sob 35 €
6046 AR MACAU  :  100 patacas 1995           Proof   em estojo                          -------- Sob 50 €
6047 AR       “        :  100 patacas 1998           Proof   em estojo                          -------- Sob 50 €

MEDALHAS
6048 AE Medalha dos 50 Anos da Igreja Paroquial de Moscavide 

(2006) - H. Baptista, grande prémio do congresso da 
Federação Internacional de Madalhística E.U.A. , em 
2007 Bela/sob 25 €

6049 AE Lote 2 Medalhas - Janas, Capela circular, sec. XVI; 
Sintra 80 mm. Aut. LG. 84; 1999 X Aniversário da 
ACAPO, 89 mm, c/ caixa. Belas 20 €

6050 AE Lote 2 Medalhas - Canárias 92, 64 x 90 (plaqueta); 
Sociedad Estudios Intern  Madrid 1934. Olhal e argola 
de suspensão Mod 78 mm. Belas 20 €

6051 AE Lote 3 Medalhas -Prof João José Delgado Mod menor 
69 mm. Esc. R. Abreu; Comendador João José Delgado, 
80 mm. Esc. Baltazar; Mons. Manuel Alves da Cunha 
(1872 - 1947) , 80 mm Esc. Cabral Antunes. Belas 20 €

6052 AE Lote 3 Medalhas - 1984- X Aniv. da Un. Aveiro 74 mm. 
Esc. R. Abreu; Comendador João José Delgado , 80 mm. 
Esc. Baltazar; Mons. Manuel Alves da Cunha (1872 - 
1947) , 80 mm Esc. Cabral Antunes. Belas 20 €

6053 AE Lote 2 Medalhas - 15/08/1987- Cent. Mesericórdia da 
VILA de OURIQUE , 80 mm. ; 1987 - 7º Cent. Do Foral 
de FOLGOSINHO. Belas 20 €

6054 AE Lote 3 Medalhas - 4º- Cent. Da morte de CAMÕES , 80 
mm. Esc. J. Rodrigues, com furo central; 1951 / 1988 - Casa 
de S. BENTO , CENTRO SOCIAL - SEIXAL, 80 mm. Belas 20 €
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6055 AE Lote 4 Medalhas -Prof João José Delgado Mod menor 
69 mm. Esc. R. Abreu; Comendador João José Delgado 
, 80 mm. Esc. Baltazar; 1981 - MARINHA GRANDE, 
ANIBAL H. ABRANTES, pioneiro da Indústria de 
Moldes, 80 mm;  23-12-1982, Prof Doutor PEDRO 
CALMON (BRASIL) , foi Doutor honoris causa pela 
Universidades de Coimbra Belas 20 €

6056 AE Plaqueta - Natal 1987 - Esc. Cabral Antunes, 72 X 95 mm. Bela 20 €

NOTAS PICK

PORTUGAL - Lote 1
7001 P 500$00        1952                 vinco central  peq. manchas 158 Q MBC 40 €
7002 P 500$00    1958       leve vinco central  oxid. nas margens 162 MBC 80 €
7003 P 1.000$00    1938                 vinco central  manchas 152 MBC- 120 €
7004 P       “              1942            leve vinco central  papel fraco 156 BC+ 40 €
7005 P       “              1956            leve vinco central  papel fraco 161 BC+ 35 €
7006 P       “              1961                 vincos; suja  bom papel 166 MBC- 30 €

PORTUGAL - Lote 2
7007 P 1$200  reis de  1806  C/c de 1828 D. Miguel,         fal-

has; vincos rasgos - Apólice do Real Erário
32 BC- 20 €

7008 P       “         “     “    1805  C/c de 1828 D. Miguel,         
falhas; vincos rasgos 32 REG. 20 €

7009 P 20$00         1964       5 nº seguidos                          5 ex. 167 NOVAS 30 €
7010 P 50$00         1964       CAPICUA  94249                  1 ex. 168 NOVAS 30 €
7011 P 100$00       1986       4 nº seguidos                          4 ex. 179 NOVAS 30 €
7012 P 500$00       1988/9                                                   2 ex. 180 B; C NOVAS 20 €
7013 P 1.000$00    1994       Nota de Substituição  (*) 181k Bela 45 €
7014 P   500$00     2000                                                      2 ex. 187 NOVAS 20 €
7015 P 2.000$00    2000       2 nº seguidos                          2 ex. 189 NOVAS 40 €
7016 P 10.000$00  1998       2 nº seguidos                          2 ex. 191 NOVAS 200 €

PORTUGAL - Lote 3
7017 P 1$00             1920                 vincos ; manchas 113 a) MBC- 20 €
7018 P 2$50             1922                 vinco central; bom papel 119 Q MBC 260 €
7019 P     “                1922                 vincos;  sujidade 127 BC 80 €
7020 P 5$00             1916                 vincos ; manchas; fita cola 114 BC 50 €
7021 P       “              1922                 manchas; falhas de  papel 120 REG 35 €
7022 P 10$00          1925                 vincos ; manchas; sujidade 134 BC+ 60 €
7023 P 50$00          1922                falhas; vincos ;  sujidade 146 BC 80 €
7024 P 20$00          1938                vincos; sujidade 143 BC 35 €
7025 P       “              1959                vinco central             2 ex. 1536 Bela; Q 

Nova 20 €
7026 P 50$00          1938                vincos ; peq. sujidade 149 Q MBC 40 €
7027 P       “              1949               vincos ; sujidade 154 Q MBC 35 €
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7028 P 50$00              1953                leve  vinco central   -  nºs 
seguidos -                                                                 2 ex. 160 Q NOVAS 180 €

7029 P       “                  “          vinco central; mancha no reverso 160 Q MBC+ 20 €
7030 P       “              1955      leve vinco central; mancha no 

reverso 160 BELA 20 €
7031 P 100$00        1941                 vinco central 150 Q MBC 90 €
7032 P        “             1957                 vinco central ; bom papel 159 BELA 20 €
7033 P        “             1961                 leve vinco central 165 Q NOVA 20 €
7034 P 500$00        1942                vinco central; sujidade 155 Q MBC- 35 €
7035 P        “             1952                 vincos  multiplos 158 BC+ 20 €
7036 P        “             1979    5 - C/  vincos;  5 - Q/ NOVAS                         

10 ex.
170 MBC

Q NOVA 60 €
7037 P 1000$00      1938                 vinco central ; peq. sujidade   152 Q MBC+ 210 €
7038 P       “                 “                     vinco central; sujidade 152 Q MBC 100 €
7039 P       “               1942           leve vinco central ; bom papel 157 Q NOVA 140 €
7040 P       “               1956                  vinco central ; bom papel 16 BELA 55 €
7041 P       “               1961          leve vinco central ; bom papel 166 Q NOVA 100 €
7042 P       “                   “                  vinco central;  leves 

ondulações 
166 Q BELA 45 €

7043 P       “               1967               vincos centrais; sujidade                 
5 ex.

172 MBC-; 
MBC 20 €

7044 P       “               1990               Nota de Substituição  (*);  
leve vinco central 181 Q NOVA 40 €

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

7045 P 2$50   1921    SPECIMEN ,  leve vestígio de cola no 
reverso 565 Q/Nova 145 €

7046 P 50$00    1956   vinco central ; sujidade 88 MBC- 20 €
7047 P  20$; 50$; 100$; 500$ e 1000$,  Série completa de  1972  

novas         Specimen                                               5 ex.
99 a 103

Novas 240 €
7048 500$00   1970                                                          5 ex. 97 BC+ (2) a 

MBC- 20 €
CABO VERDE

7049 P 500$00    1958            vinco central; sujidade 50 a) Q MBC 100
7050 P       “          1971          vincos central; bom papel 53 MBC+ 110

 COMPANHIA DE MOÇAMBIQUE
7051 P 5 Libras esterlinas   1934   picotado “Cancelado” R. 32 Bela 20

GUINÉ
7052 P 50$00    1971                          bom papel   44 a) Nova 20
7053 P 100$00  1971                          vinco central 45 a) MBC 20

MACAU
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7054 P 500  Patacas   1963   SPECIMEN    dois furos de 
inutilização 52 S Nova 450 €

7055 P 500        “          1990    69 Nova 120 €

MOÇAMBIQUE
7056 P $10 (2) e $20 (1)   1914       vincos centrais; sujidade 59 e 60 BC e BC+ 20 €
7057 P $20                            1914        leve  vinco central, 

excelente papel 60 Q NOVA 20 €
7058 P 10$00                        1945        vincos e sujidade 95 BC+ 20 €
7059 P 500$00                      1941        “SPECIMEN” 2 furos de 

inutilização 87 S NOVA 190 €
7060 P 50$00                        1958        “SPECIMEN”   106 S NOVA 45 €

COMPANHIA DE MOÇAMBIQUE
7061 P $20                         1933     picotadas

“PAGO  5.11.1942”                                                2 ex. R 29 Novas 20 €

SÃO TOMÉ E PRINCIPE
7062 P 50$00                   1958      “SPECIMEN”        2 furos de 

inutilização 375 Nova 50 €
7063 P 100$00                1958       “SPECIMEN”        2 furos de 

inutilização 385 Nova 80 €
7064 P 500$00                1956      “SPECIMEN”        2 furos de 

inutilização 395 Nova 125 €

TIMOR
7065 P 5 Avos      1940     vinco central; sujidade P. 12 Q MBC 25 €
7066 P 100$00    1963     não circuladas; spots manchas      2 ex. 28 a) Q/ Novas 20 €
7067 P 500$00    1963     vinco central; manchas 29 a) MBC- 20 €

BIBLIOGRAFIA
8001 COHEN, Henry - (1955): Description Historique des 

Monnaies…, Médailles Impériales, Vol. I a vol. VIII, 
ed. Akademische Druck, Verlagsanstalt Graz – reed. do 
original, em francês;  ENC Novo 90 €

8002 ARTUR HERCHEN (1946) - Dom Miguel Infante, Ed-
ições Gama; Br (Capa C/ manchas); “A Condenação do 
Ataque ao «Santa Maria»”, 1961, recortes da imprensa 
local e mundial; “Inclita Geração”, Prefácio e seleção 
João de Castro Oório, Edição SNI, Lisboa 1945 BR. Regular 28 €

8003 H. MORSE STEPHENS (1948) - ALBUQUERQUE, 
Edições Gama; Br (Capa C/ manchas); SOUSA 
TAVARES, FRANCISCO”, “Combate Desigual”, 
Autografado, 1960, BR.

Regular/
Novo 30 €



 – 30 –

8004 Jacques SCHULMAN, B.V. – 10 Catálogos (1903 a 
1938):  Exemplo (1903) -Collection du Prof. Wilhelm 
Bergsöe – Seconde Partie: Monnaies et Médailles de 
Canada, des Etats Unis de l’Amérique, du Mexique, 
de l’Amérique Centrale, des Indes Occidentales, du 
BRÉSIL, etc. – Supplément aux monnaies de l’Asie, de 
Afrique et de l’ Australie et Bibliothèque Numismatique 
avec 12 planches, ed. J. Schulman, 28/Sep., Amester-
dam, 102 pp. + XII Pl.;Ilustrações no final de cada 
catálogo. Ex Coleção Ferraro Vaz; Brochados Novo 60 €

8005 Jacques SCHULMAN, B.V. – 14 Catálogos (1903 a 
1938):  Exemplo (1903) -1. (1951): Collections – Dr. H. 
D. Mak van Waay – J. W. C. Milders – Coins, Medals, 
Decorations, Books, Cabinets,  ed. J. Schulman, 16-17/
Apr.,  Amesterdam, 78 pp. + VI Pl.;Ilustrações no final 
de cada catálogo. Ex Coleção Ferraro Vaz; Brochados BC- 50 €
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ABREVIATURAS
AE	 - Cobre	 	 	 A/ 	 - anverso
AL 	 - Alumínio 	 	 	 b 	 - bordo
ALP 	 - Alpaca	 	 	 broc. 	 - brochura
AR	 - Prata	 	 	 cerc. 	 - cerceada
AV	 - Ouro	 	 	 circ. 	 - circunferência
B 	 - Bolhão	 	 	 c/ 	 - com
BC 	 - Bem conservada	 	 c/car 	 - com carimbo
BIM 	 - Bi-metálica	 	 com 	 - começa, o
BNC 	 - Brilhante não circulada 	 corr 	 - corrosão
BR 	 - Bronze 	 	 	 d 	 - diadema
BRAL 	 - Bronze-Alumínio 	 	 desc 	 - descentrada, o
C 	 - Cartão 	 	 	 dif 	 - diferente
Cal 	 - Calaim 	 	 	 enc 	 - encadernado
CO 	 - Couro 	 	 	 env 	 - envernizada, o
CN	 - Cupro-níquel 	 	 F 	 - fotografia de moeda
FE 	 - Ferro 	 	 	 f 	 - furo
FDC 	 - Flor do cunho 	 	 gr 	 - grande
FF	 - Folha de flandes 	 	 l 	 - losango
FI	 - Fibra			   leg 	 - legenda 
L 	 - Liga 	 	 	 lig 	 - ligeira
LT 	 - Latão 	 	 	 m 	 - mossa
LTN 	 - Latão-níquel 	 	 n/c 	 - não consta
M 	 - Marfim 	 	 	 pat 	 - pátina
MBC 	 - Muito bem conservada 	 peq. 	 - pequena, o
MC 	 - Mal conservada 	 	 pt 	 - ponto
MP	 - Madrepérola 	 	 Q/ 	 - quase
N 	 - Níquel 	 	 	 R/ 	 - reverso
NBR 	 - Níquel-bronze 	 	 s 	 - serrilha
P 	 - Papel 	 	 	 s/ 	 - sobre
PAL 	 - Paládio 	 	 	 sep 	 - separada,o
PB 	 - Chumbo 	 	 	 U 	 - usado
PL 	 - Plástico 	 	 	 U1 	 - usado só com uma marca
PO 	 - Porcelana 	 	
PT 	 - Platina 	 	 	
REG 	 - Regular	 	
S 	 - Estanho
SOB 	 - Soberba
TUT	 - Tutenaga
VE	 - Vermeil
Z	 - Zinco	

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB 	 - Álvaro Burgos (Catálogo Gen. de la Moneda Hispânica)
AG 	 - Alberto Gomes (Catálogo das Moedas Portuguesas) - 6ª. Edição (ANP/2013)
AG I 	 - Alberto Gomes (Ibéricas - AGI 1998)
AMG 	 - A. Medina Gomez - Moedas árabes de Al-Andalus
AR 	 - Arnaldo Russo (Catálogo das Moedas do Brasil)
C 	 - Craig (Coins of the World)
CCC 	 - C C Cayon 2005 - Moedas espanholas
Co 	 - Cohen (Moedas Romanas)
Cw 	 - Crawford, Roman Republican Coinage
Fri 	 - Friedberg (Gold Coins of the World)
FM 	 - Francisco Magro (Ceitis)
GIC 	 - Sear Greek Imperial Coins and their Values
K 	 - Krause (Standard Catalogue of World Coins)
L 	 - Artur Lamas (Medalhas Portuguesas)
MA 	 - Mário de Almeida (Catálogo Geral de Cédulas de Portugal)
MS 	 - Malafaya e Sá (Catálogo de Notafilia)
P 	 - Albert Pick (World Paper Money)
RIC 	 - Roman Imperial Coins
RP 	 - Richard Plant (Greek Coin Types)
S 	 - Byzantine Coins and Their Values
SM 	 - Sear (Roman Coins and Their Values), Millennium Edition
SY 	 - Seaby (Roman Silver Coins vol. I a V; Greek Coins and Their Values vol. I e II)
Y 	 - Yeoman (Modern World Coins; Currente Coins of the World)
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